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Українські реалії засвідчують гостру потребу духовного оновлення суспільства. Тому
актуальною проблемою нині є пошук перспективних шляхів, які сприятимуть формуванню у
дітей  системи  естетичного  виховання,  розвитку  творчої  активності  та  мислення.  Про  це
наголошується  у  Державній  національній  програмі  «Освіта» (Україна  ХХІ століття)  щодо
спрямованості на естетичне виховання та всебічному розвитку людини як найвищої цінності
суспільства, формування її духовних смаків, ідеалів, розвиток художньо-творчих здібностей.

Слід  наголосити,  що  основи  естетичної  культури  формуються  у  дитинстві.  Тому
естетичний розвиток та виховання дітей дошкільного віку має особливе значення. Саме в цей
період  діти  роблять  свої  перші  кроки  у  світі  прекрасного,  від  яких,  у  майбутньому,
залежатимуть естетичні запити, смаки та потреби. Відтак вплив мистецтва на становлення
особистості дитини, пробудження у неї творчих начал важко переоцінити. Без естетичного
виховання  людей,  з  дитячих  років  долучених  до  світу  духовних  цінностей,  неможливе
становлення цілісної та творчо активної особистості.

Аналіз актуальних досліджень і публікацій свідчить про те, що проблема естетичного
вихання дошкільників засобами театрального мистецтва є предметом уваги вітчизняних та
зарубіжних  учених  і  характеризується  наступними  напрямами:  концепціями  естетичного
розвитку  та  виховання  (К. Ушинський,  В. Сухомлинський,  А. Макаренко,  С. Русова,
Ш.Амонашвілі, Л. Потоцька, Е. Сазонова, Т. Соловків, М. Татарченко); концепціями впливу
театрального мистецтва на процес естетичного виховання (К.Станіславський, В. Немирович-
Данченко,  Л. Курбас,  П.Саксаганський),  філософсько-естетичні  аспектами  впливу  засобів
театралізації на розвиток естетичного виховання (Ю. Афанасьєв, М. Каган, М. Киященко);
використання  театрального  мистецтва  у  практиці  естетичного  виховання  з  акцентом  на
творчий  розвиток  особистості (В.Абрамян,  Р.Баталов,  А.Гончаров,  Г.Балл,  І.Бех,
С. Гончаренко,  Б. Захава,  Я.Коменський  М.Пташин);  дослідження  впливу  естетичного
виховання на  становлення особистісної  культури як важливого психологічного утворення
дошкільників  наголошують  (Г.Григорьева,  Т.Козакова,  Т.Комарова,  Н.Ветлугіна);  вікові
особливості  проблеми  естетичного  виховання  дітей  (Н.Абрамян,  М.Батіашвілі,
А. Михайлова, О.Хижна, А.Баранова, Н.Миропольська, С.Нікіфірова, Н.Сорокіна та інших).

Проте  в  процесі  дослідження  нами  були  виявлені  суперечності  між:  потребою
педагогічної практики у підвищенні рівня естетичного виховання дітей дошкільного віку та
недостатньою  розробкою  її   методологічних,  організаційно-методичних  та  технологічних
основ. Виявленні суперечності і зумовили потребу дослідження означеної проблеми.

Мета  статті  –  теоретично  обґрунтувати  сутність  і  зміст  естетичного  виховання
дошкільників засобами театралізації.
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Естетичне виховання є одним з найважливіших напрямків в системі дошкільної освіти.
Особливістю  психологічного  розвитку  дітей  цієї  вікової  категорії  є  гострота  і  свіжість
сприйняття, яскравість уявлення. На основі первинного естетичного сприймання у дитини
розвиваються естетичні почуття та відношення. У цей період діти безпосередньо стикаються
зі світом мистецтва. У цьому контексті театрально-сценічна діяльність як певна педагогічна
система,  передбачає  вирішення  цілого  кола  виховних  завдань.  через  художні  образи
театралізації  дитина  знайомиться  із  оточуючим  світом,  вчиться  відчувати  добро  та  зло.
театральне мистецтво за своєю образною та художньою суттю є наближеним до казки, де
художній образ здатен до життя сам по собі.

Привабливість  мистецтва  театру  зумовлена  його  синкретичністю,  завдяки  чому
забезпечується  естетичний  розвиток  всіх  його  учасників.  дитяча  вистава  включає  у  себе
літературу, музику, образотворче мистецтво, які з’єднані основі сценічної дії. Таким чином,
це в свою чергу є підставою для розвитку наступних видів художньої творчості.

Таким  чином,  ефективність  оптимізації  художнього-педагогічних  технологій
естетичного виховання дітей дошкільного віку досягається за умов органічної взаємодії дітей
і  спеціалістів  дошкільних  закладів,  з  урахуванням  вікових  особливостей  дітей  в  процесі
проведення  культурно-дозвілевої  програми,  у  ціленаправленому  виборі  форм,  засобів,
методів  досягнення  даної  потреби,  а  також  театралізованому  забезпеченню  програми
зовнішньою виразністю та візуальною привабливістю.

Дана  розвідка  не  претендує  на  остаточне  розкриття  всіх  аспектів  проблеми.
Подальшого  вивчення  потребує  дослідження  технологій  естетичного  виховання  дітей
дошкільного  віку  засобами  театралізації  на  основі  синтезу  художніх  і  педагогічних
компонентів.
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Дошкільний вік – він вважається особливо відповідальним періодом  у вихованні, тому
є  віком  первісного  становлення  особистості  дитини,  у  цей  час  у  спілкуванні  дитини
виникають досить складні  взаємини, що істотно впливають на розвиток його особистості.
Знання особливостей відносин між дітьми в групі дитячого саду і тих труднощів, які у них
при  цьому  виникають,стає  важливою  підставою  при  організації  виховної  роботи  з
дошкільнятами.

У дошкільному віці світ дитини як правило, нерозривно пов'язаний з іншими дітьми. І
чим  старшою  стає  дитина,  тим  більше  значення  для  нього  набувають  контакти  з
однолітками [1].

Ці  різноманітні  контакти  нерідко  переростають  у  суперечки,  а  то  й  конфлікти  між
дітьми.
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